

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE						
Jméno a příjmení studenta	Michaela Kondrysová					
Název práce	Využití prvků somatické stimulace u pacientů s poruchami vědomí					
Vedoucí práce	PhDr. Renata Halmo, Ph.D.					
Obor	Všeobecná sestra					
Forma studia	prezenční					
Kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS					
Formální stránka práce						
Přehlednost a členění práce	A	B	C	D	E	F
Úroveň jazykového zpracování	A	B	C	D	E	F
Dodržení citační normy	A	B	C	D	E	F
Obsahová stránka práce						
Formulace cílů práce	A	B	C	D	E	F
Práce s odbornou literaturou (uvádění zdrojů, kritický přístup)	A	B	C	D	E	F
Metodika zpracování výzkumného problému	A	B	C	D	E	F
Úroveň analytické a interpretační složky	A	B	C	D	E	F
Formulace závěrů a splnění cílů práce	A	B	C	D	E	F
Originalita a odborný přínos práce	A	B	C	D	E	F
Odůvodnění hodnocení práce:						
<p>Techniky bazální stimulace nabízí pacientům, s omezenou schopností vnímání, možnost své tělo opět vnímat a podílet se na vlastním životě. Zvolené téma bakalářské práce je velmi aktuální, protože popisuje dopad somatické stimulace na vnímání pacientů s poruchami vědomí. Bakalářská práce si kladla za cíl srovnat používání prvků somatické stimulace u pacientů s poruchou vědomí na dvou odděleních intenzivní péče (DIP v nemocnici SurGal Clinic v Brně a na oddělení NIP v Krajské nemocnici Tomáše Bati ve Zlíně), k čemuž byla zvolena metoda dotazníkového šetření pro sestry. Dalším cílem práce bylo doložit účinnost somatické stimulace u konkrétního pacienta pomocí kazuistiky.</p> <p>Kapitola interpretace dat se vztahuje ke všem stanoveným cílům, přehledně a tvůrčím způsobem zpracovává získané výsledky. V diskusi a závěru studentka shrnuje výsledky k jednotlivým cílům, které jsou autorkou zdůvodněny, případně srovnány s výsledky jiných šetření nebo údaji z literatury a jsou také diskutovány. Z diskuze se dá odvodit velmi dobrá orientovanost studentky v dané problematice. Předepsaná úprava práce byla autorkou dodržena.</p> <p>Práci hodnotím jako velmi přínosnou pro ošetrovatelskou praxi, protože přehledně dokládá účinnost somatické stimulace s jejím dopadem na vnímání pacientů. Zvláště cennými jsou praktické výstupy práce v podobě velmi dobře a strukturovaně zpracované kazuistiky pacienta s poruchou vědomí a jeho odezvou na prvky somatické stimulace. Druhým velmi cenným praktickým výstupem je autorkou vytvořené edukační video se zaměřením na somatickou stimulaci, určené těm, kteří o pacienty pečují.</p>						
Otázky k obhajobě:						
<ol style="list-style-type: none"> 1. Čím si vysvětlujete poměrně vysoké procento negativních reakcí pacientů (zvýšení FF, zvýšení svalového tonu atd.) na uklidňující koupel? 2. V čem spatřujete, Vy sama, největší přínos bazální stimulace pro pacienty a jejich rodiny? 						
Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem negativním/pozitivním.*						
Celkové hodnocení**	A	B	C	D	E	F
Datum: 27.05.2014	Podpis:PhDr. Renata Halmo, Ph.D. v.r.					

* Zvolte odpovídající hodnocení.

** Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.